
 

 

Novinky letošního školního roku 

 

 Také naše škola se již v únoru 2011 přihlásila do projektu vyhlášeného MŠMT  
EU – Peníze školám, oblast podpory 1.4. Zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních 
školách. V rámci projektu jsme si zpracovali návrhy realizace několika klíčových aktivit,        
a získali tak pro školu 374 000,- Kč.  
Realizace vlastních aktivit probíhá od 1. září letošního školního roku a spočívá především 
v rozšíření našeho ŠVP o tři nové předměty.  
Tvůrčí čtení – slouží k dalšímu rozvoji čtenářské gramotnosti žáků, kdy nové alternativní 
metody práce s textem dále rozvíjí schopnosti dětí vnímat text, rozumět mu, zaujmout k němu 
vlastní postoj, vyhledávat potřebné informace a umět je využít v reálných situacích. 
Zajímavá matematika- podporuje rozvoj matematické gramotnosti žáků 3. až 5. ročníku, 
zejména se však chceme věnovat individuální podpoře našich talentovaných žáků formou 
intenzivnějšího využití všech nových informačních technologií ve výuce, např. interaktivní 
výuky s využitím počítačů a interaktivní tabule. Zkvalitnění této formy výuky bychom chtěli 
dosáhnout též prostřednictvím výroby vlastních digitálních učebních pomůcek dle potřeb 
školy a individuálních potřeb našich žáků. Tvorba tzv. DUMů.  
Přírodovědný klub  - v souvislosti se založením nové školní bylinkové zahrady zavádíme 
předmět, ve kterém bychom chtěli prohloubit znalosti našich žáků o bylinách, léčivých                
i jedovatých rostlinách a preventivně s tím i pochopení pojmu droga. Žáci mají možnost 
pomocí praktických zkušeností prohloubit a upevnit své vědomosti z prvouky a přírodovědy. 
Informace získané na základě osobního zkoumání, pozorování a hodnocení mají vždy trvalejší 
ráz. 
Téměř polovina těchto finančních prostředků bude využita k zakoupení učebních pomůcek        
a materiálového dovybavení školy. Dále plánujeme zakoupení ještě jedné interaktivní tabule 
pro žáky 1. a 2. ročníku, popřípadě dalších PC apod. 
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